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Извештај о ревизији Одазивног извештаја Јавног предузећа 

Спортски културни центар „Обреновац“, Обреновац 

РЕЗИМЕ 
 

Државна ревизорска институција је извршила проверу веродостојности Одазивног 

извештаја који је субјект ревизије, Спортско културни центар  „Обреновац“, Обреновац, 

било дужно да достави на основу захтева из Извештаја о ревизији финансијских 

извештаја и правилности пословања Jавног предузећа Спортско културни центар  

„Обреновац“, Обреновац за 2022. годину број: 400-90/2023-04/24 од 16. августа 2023. 

године у делу који се односи на: 1) прибављање сагласности од стране надлежног органа 

за закључивање Уговора о закупу пословног простора, 2) прибављање сагласности од 

стране надлежног органа за закључење Уговора о репрограму дуга и прибављање 

сагласности надлежног органа за закључивање Колективног уговора између Предузећа 

и репрезентативних синдиката. 
 

Циљ ревизије је био добити довољне и одговарајуће доказе за изрицање мишљења 

о веродостојности Одазивног извештаја. Државна ревизорска институција је изрекла 

мишљење да је Одазивни извештај, који је доставио субјект ревизије веродостојан. 
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Извештај о ревизији Одазивног извештаја Јавног предузећа 

Спортски културни центар „Обреновац“, Обреновац 

1. УВОД 
 

Извршили смо проверу веродостојности Извештаја о отклањању откривених 

неправилности (у даљем тексту: Одазивни извештај) број 3889/1 од 20. новембра 2023. 

године, који се односи на Извештај о ревизији финансијских извештаја и правилности 

пословања Jавног предузећа Спортско културни центар  „Обреновац“, Обреновац за 

2022. годину број: 400-90/2023-04/24 од 16. августа 2023. године у делу који се односи 

на: 1) прибављање сагласности од стране надлежног органа за закључивање Уговора о 

закупу пословног простора, 2) прибављање сагласности од стране надлежног органа за 

закључење Уговора о репрограму дуга и прибављање сагласности надлежног органа за 

закључивање Колективног уговора између Предузећа и репрезентативних синдиката, у 

складу са Законом о Државној ревизорској институцији1 и Пословником Државне 

ревизорске институције2. 
 

1.1. ЦИЉ И МЕТОД ПРОВЕРЕ 
 

Државна ревизорска институција (у даљем тексту: Институција) је донела 

Извештај о ревизији финансијских извештаја и правилности пословања Jавног предузећа 

Спортско културни центар  „Обреновац“, Обреновац за 2022. годину, у којем је од 

субјекта ревизије Jавног предузећа Спортско културни центар „Обреновац“, Обреновац 

захтевала, да у року од 90 дана поднесе Извештај о отклањању откривених 

неправилности. 
 

Субјект ревизије је у остављеном року доставио Одазивни извештај. У Одазивном 

извештају су исказане мере исправљања за све утврђене неправилности, међутим 

Институција је при оцени веродостојности утврдила да субјект ревизије, Jавно предузеће 

Спортско културни центар  „Обреновац“, Обреновац мере исправљања није у целости 

ни адекватно документовао тако да је за неке наводе изражена сумња да нису истинити.   
 

Правни основ за ову проверу је садржан у члану 40 став 4 Закона о Државној 

ревизорској институцији којим је Институција овлашћена да проверава веродостојност 

Одазивног извештаја поредећи га са резултатима ревизије. Детаљније поступак провере 

веродостојности Одазивног извештаја уређен је чланом 36 Пословника Државне 

ревизорске институције. 
 

Циљ ове провере је прибављање одговарајућих и довољних доказа за изрицање 

мишљења о веродостојности Одазивног извештаја. Оценом истинитости навода о 

мерама исправљања субјекта ревизије добили смо довољне и задовољавајуће доказе о 

пословању субјекта ревизије, на основу којих можемо у послеревизионом поступку да 

изрекнемо мишљење да ли су мере исправљања задовољавајуће. 
 

Овом провером обухваћен је период пословања субјекта ревизије од 22. августа 

2023. године до 20. новембра 2023. године, односно од дана уручења Извештаја о 

ревизији до последњег дана рока за подношење одазивног извештаја. Приказали смо и  

предузете мере и активности од последњег дана рока за подношење Одазивног извештаја 

до израде овог извештаја.  
 

                                                 
1 „Службени гласник РС“, број 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18-др.закон. 
2 „Службени гласник РС“, број 9/09. 
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Извештај о ревизији Одазивног извештаја Јавног предузећа 

Спортски културни центар „Обреновац“, Обреновац 

За проверу веродостојности Одазивног извештаја смо размотрили добијену 

документацију субјекта ревизије о спровођењу мера исправљања које су биле наведене 

у Захтеву Институције за достављање одазивног извештаја. 
 

У овом извештају: 
 

• представљамо резиме налаза садржаних у Извештају о ревизији за које је било 

потребно предузети мере исправљања; 

• резимирамо мере исправљања за отклањање утврђених неправилности за које је , 

Jавно предузеће Спортско културни центар „Обреновац“, Обреновац навело у 

свом Одазивном извештају да их је предузело; 

• дајемо закључке о истинитости навода из Одазивног извештаја; 

• дајемо мишљење о веродостојности Одазивног извештаја. 
 

1.2. СУБЈЕКТ РЕВИЗИЈЕ 
 

  

Оснивач Предузећа је Град Београд – Градска општина Обреновац са 100% 

учешћа у капиталу Предузећа.  

Пуно пословно име: Јавно предузеће Спортско културни центар „Обреновац”  

Седиште: Обреновац  

Адреса: Краља Александра I број 63, Обреновац  

Скраћено пословно име: ЈП СКЦ „Обреновац” 

Матични број: 07065809 

ПИБ: 101215650 

Шифра делатности: 9311 - Делатност спортских објеката. 

Број уписа у регистар: Решење о упису у Регистар привредни субјеката  

БД12880/2005 од 20. септембра 2005. године код Агенције за привредне регистре 

Подаци о разврставању: Мало правно лице 

Број запослених на дан 31. децембра 2022. године 94. 

Јавно предузеће Спортско културни центар „Обреновац”, Обреновац (у даљем 

тексту: Предузеће) је почело са радом 1978. године као Дом културе и спортова. Оснивач 

је била градска општина Обреновац. Дом културе и спортова је обједињавао спортске и 

културне програме и активности. Током наредних деценија је долазило до различитих 

статусних промена услед измене законских прописа и по основу одлуке оснивача. 

Одлуком о организовању Јавног предузећа за информисање „Обреновац” у 

Обреновцу , која је ступила на снагу 7. јануара 1995. године, спојени су Дом културе и 

спортова „Обреновац”,  „Обреновачке новине”  и „Радио-Обреновац” у то јавно 

предузеће.   

Изменама Одлуке о организовању Јавног предузећа за информисање 

“Обреновац” у Обреновцу („Службени лист града Београда”, број 1/05), извршено је 

усклађивање организације, рада и пословања тог јавног предузећа са Законом о јавним 

предузећима који је важио у то време.  У складу са Законом о регистрацији привредних 

субјеката , Јавно предузеће за информисање “Обреновац” у Обреновцу је преведено у 

Регистар привредних субјеката по решењу Агенције за привредне регистре БД. 

12880/2005 од 20. септембра 2005. године. 

Одлуком о организовању Јавног предузећа Спортско-културни центар 

“Обреновац” у Обреновцу коју је донела Скупштина градске општине Обреновац 2006. 

године,  Градска општина Обреновац је извршила усклађивање Одлуке о организовању 

Јавног предузећа за информисање “Обреновац” у Обреновцу. Након тога је извршена 

промена података о Јавном предузећу за информисање “Обреновац” у Обреновцу, који 

се односе на измену пословног имена и претежне делатности.  На основу ове одлуке 
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Извештај о ревизији Одазивног извештаја Јавног предузећа 

Спортски културни центар „Обреновац“, Обреновац 

Јавно предузеће за информисање “Обреновац” у Обреновцу је наставило рад као 

Јавно предузеће Спортско-културни центар “Обреновац” у Обреновцу.   

Одлуком Скупштинске градске општине Обреновац број 020-155 од 2. септембра 

2016. године о промени оснивачког акта Јавног предузећа Спортско културни центар 

„Обреновац” извршено је усклађивање са одредбама Закона о јавним предузећима3. 

Предузеће је основано у циљу обезбеђивања трајног обављања делатности из 

области спорта, физичке културе и културе, као делатности од општег интереса 

неопходних за остваривање поверених надлежности органима градске општине 

Обреновац и уредног задовољавања потреба корисника услуга из ових области, те 

обезбеђења услова за развој и унапређење ових делатности. 

Претежна делатност Предузећа је: 9311 - Делатност спортских објеката. 

Предузеће је на основу законом утврђених критеријума разврстано у мало правно 

лице. 

Унутрашње организационе јединице Предузећа (радне јединице, службе, 

сектори, пословне јединице и др.) уређују се посебним актом директора Предузећа. 

За делатности ресторана и покретних угоститељских објеката и услуге 

припремања и послуживања пића у складу са посебним законом, образоване су четири 

унутрашње организационе јединице као огранци у објектима којима управља Предузеће 

и то: 

Огранак „Дом културе” у објекту Дом културе и спортова, Краља Александра I 

бр.63, Обреновац, 

Огранак „Соколски дом” у објекту Соколски дом, Војводе Мишића бр.220, 

Обреновац, 

Огранак „Базени” у објекту Базени, Милоша Обреновића бр.189, Обреновац, 

Огранак „Палеж” у објекту Палеж, Милоша Обреновића бр. 117, Обреновац. 

За делатност туристичке агенције (делатност организовања, понуде, продаје и 

реализовања туристичких путовања, излета и пружања других услуга уобичајених у 

туристичком промету), образован је огранак у објекту којим управља Предузеће: 

Огранак „SKC TOURIST” у објекту Дом културе и спортова, Краља Александра I бр.63, 

Обреновац”. 

Органи Предузећа су Директор и Надзорни одбор.  

Предузеће је на дан 31. децембра 2022. године имало 94 запослена лица, а 31. 

децембра 2021. године 96 запослених лица, на основу кадровске евиденције. 

 

2. ПРОВЕРА ВЕРОДОСТОЈНОСТИ НАВОДА У ОДАЗИВНОМ ИЗВЕШТАЈУ 
 

2.1. Потраживања по основу продаје 

 

2.1.1 Репрограми 

 

У 2022. години Предузеће је закључило три уговора о репрограму доспелих 

потраживања по основу закупа пословног простора са купцима који обавезе не измирују 

на време у износу од 9.541 хиљаду динара. Предузеће није прибавило сагласност 

оснивача за закључивање уговора о репрограму дуга у складу са чланом 69 став 3 Закона 

о јавним предузећима. 

 

2.1.2 Мера исправљања наведена у Одазивном извештају и до дана вршења 

ревизије одазивног извештаја 
 

                                                 
3 „Службени гласник РС”, број 15/16 
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Извештај о ревизији Одазивног извештаја Јавног предузећа 

Спортски културни центар „Обреновац“, Обреновац 

Мере исправљања наведене у Одазивном извештају: 

 

У Одазивном извештају број 3889/1 од 20. новембра 2023. године Предузеће је 

навело да је послало допис (захтев) Оснивачу за давање сагласности на закључивање 

Уговора о репрограму дуга у складу са чланом 69 став 3 Закона о јавним предузећима за 

Уговоре о репрограмима број 3484 од 27. децембра 2022. године (КУД „ТЕНТ“ 

Обреновац), број 2660 од 10. октобра 2022. године („ИВА ПЛУС“ доо Обреновац) и број 

3515 од 29.децембра 2022. године (ОК „ТЕНТ“ Обреновац). 

 

Предузеће је уз Одазивни извештај, као доказ о предузетим мерама исправљања 

доставило: 

– Захтев за добијање сагласности градској општини Обреновац – Скупштина ГО 

број 3841 од 14. новембар 2023. године; 

 

Увидом у достављену документацију, утврђено је да је Предузеће послало допис 

(захтев) Оснивачу за давање сагласности на закључивање Уговора о репрограму дуга у 

складу са чланом 69 став 3 Закона о јавним предузећима за Уговоре о репрограмима број 

3484 од 27.децембра 2022. године (КУД „ТЕНТ“ Обреновац), број 2660 од 10. октобра 

2022. године („ИВА ПЛУС“ доо Обреновац) и број 3515 од 29.децембра 2022. године 

(ОК „ТЕНТ“ Обреновац). 

 

Мере исправљања предузете након подношења Одазивног извештаја: 

 

Током спровођења поступка ревизије Одазивног извештаја, Предузеће је 

доставило документацију која потврђује да је Надзорни одбор Предузећа донео Одлуке 

у вези репрограма дуга по Уговорима за репрограме број 3484 од 27.децембра 2022. 

године са КУД „ТЕНТ“ Обреновац, број 2660 од 10. октобра 2022. године са „ИВА 

ПЛУС“ доо Обреновац и број 3515 од 29.децембра 2022. године ОК „ТЕНТ“ Обреновац 

на које је Скупштина градске општине Обреновац дала сагласност. 

 

У поступку ревизије Одазивног извештаја, достављени су следећи докази: 

 

- Одлука Надзорног одбора Јавног предузећа Спортско културни центар 

„Обреновац“ у Обреновцу број 4258 од 22. децембра 2023. године; 

- Одлука Надзорног одбора Јавног предузећа Спортско културни центар 

„Обреновац“ у Обреновцу број 4254 од 22. децембра 2023. године; 

- Одлука Надзорног одбора Јавног предузећа Спортско културни центар 

„Обреновац“ у Обреновцу број 4256 од 22. децембра 2023. године; 

- Решење о давању сагласности на Одлуку Надзорног одбора Јавног предузећа 

Спортско културни центар „Обреновац“ у Обреновцу број 020-170 од 28. 

децембра 2023. године; 

- Решење о давању сагласности на Одлуку Надзорног одбора Јавног предузећа 

Спортско културни центар „Обреновац“ у Обреновцу број 020-168 од 28. 

децембра 2023. године; 

- Решење о давању сагласности на Одлуку Надзорног одбора Јавног предузећа 

Спортско културни центар „Обреновац“ у Обреновцу број 020-169 од 28. 

децембра 2023. године; 
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2.1.3Провера веродостојности мере исправљања 
 

На основу извршене провере оцењујемо да су наводи у Одазивном извештају, који 

се односе на потраживања по основу продаје (Репрограми), веродостојни, с тим да 

предузетим мерама исправљања утврђена неправилност није отклоњења.. 

 

3. МИШЉЕЊЕ  
 

Проверавали смо веродостојност одазивног извештаја, који нам је на основу нашег 

захтева за достављање одазивног извештаја, наведеног у нашем Извештају о ревизији 

доставио субјект ревизије у остављеном року од 90 дана. 
 

Достављени одазивни извештај потписало је и печатом оверило одговорно лице 

субјекта ревизије. 
 

Веродостојност одазивног извештаја смо проверили у складу са чланом 40 Закона 

о Државној ревизорској институцији и чланом 36 Пословника Државне ревизорске 

институције. 
 

Ревизијски поступци су обухватили увид у документацију субјекта ревизије о 

спровођењу мера исправљања. Мишљења смо, да смо добили довољне и одговарајуће 

доказе за изрицање мишљења о веродостојности одазивног извештаја, који је доставио 

субјект ревизије. 
 

На основу налаза утврђених провером, представљених у другом делу извештаја, 

закључујемо да су наводи субјекта ревизије у одазивном извештају истинити. 
 

По нашем мишљењу, одазивни извештај субјекта ревизије је веродостојан 

документ, с тим да предузетим мерама исправљања утврђена неправилност није 

отклоњена. 
 

 

                                                                                    Генерални државни ревизор  

 

 

 

                                                                                    ________________________ 

                                                                                   Др Душко Пејовић  

                                                                                   Државна ревизорска институција  

                                                                                   Макензијева 41 

                                                                                   11000 Београд, Србија 

                                                              20. децембар 2024. године  

 

 

 

 

 

 

 


